Codice A1414B D.D. 5 luglio 2018, n. 457

Presidio Sanitario San Camillo di Torino - Presa d'atto della variazione del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Opera San Camillo.

(omissis)
IL DIRIGENTE
(omissis)
determina

- di prendere atto della intervenuta modificazione, come in premessa rappresentata, dei componenti il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Opera San Camillo (C.F. 97477630152) avente sede legale in Milano, Via Ercole Oldofredi n.11, ente titolare dell'autorizzazione e dell'accreditamento delle attività sanitarie del Presidio San Camillo sito in Torino, Strada Santa Margherita n. 136;
- di dare atto che il provvedimento in oggetto è concesso sotto condizione risolutiva all'esito delle verifiche antimafia ai sensi dell'art. 88 comma 4 bis del D.Lgs. 159/2011 e s.m.i.;
- di far carico al Legale Rappresentante della Fondazione Opera San Camillo di comunicare, agli uffici regionali competenti e all'ASL, ogni eventuale elemento di variazione al presente provvedimento.

Avverso la presente determinazione è ammesso ricorso giurisdizionale entro il termine di 60 giorni innanzi al Tribunale Amministrativo Regionale, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni, ovvero ancora al giudice ordinario per la tutela dei diritti soggettivi entro i termini di prescrizione previsti dal codice civile. In tutti i casi il termine decorre dalla data di comunicazione o piena conoscenza del provvedimento.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte, ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della Legge Regionale 12.10.2010, n. 22.

Il funzionario estensore dr.ssa Rosella Albarello

> Il Dirigente dr. ssa Franca Dall'Occo